



EDITAL 006/2018 – RETIFICA EDITAL 001/2017
CONCURSO PÚBLICO 001/2017
PRESIDENTE GETÚLIO/SC

EDSON JOSÉ STALOCH, Superintendente do Serviço de Abastecimento de Água e Tratamento de Esgoto, doravante denominado SAATE, entidade autárquica da Prefeitura de Presidente Getúlio/SC, no uso de suas atribuições legais, nos termos do Art. 37 da Constituição Federal, Lei Complementar 2.316/2010 e Lei Orgânica Municipal e emendas, **TORNA PÚBLICO** o presente Edital que segue:

1. RETIFICA-SE o item 4.6 do Edital nº 001/2017 – que abre inscrições para Concurso Público do SAATE, tendo em vista a necessidade de organizar a logística da realização da Prova Prática.

Onde se Lê:

4.6. **A prova prática** para todos os Cargos, EXCETO Engenheiro Sanitarista e Operador de Tratamento de água, será realizada no dia **18/02/2018**, com início às **09:00**, com local a ser publicado em Edital no dia **14/02/2018**.

Leia-se:

4.6. **A prova prática** para todos os Cargos, EXCETO Engenheiro Sanitarista e Operador de Tratamento de água, será realizada no dia **18/02/2018**, com **horário de início e local a serem publicados** em Edital no dia **14/02/2018**.

2. Publica-se este Edital e seu Anexo no Mural do SAATE, bem como, na internet, nos sites www.presidentegetulio.sc.gov.br, www.presidentegetulio.atende.net e atena.listaeditais.com.br

Presidente Getúlio/SC, 08 de fevereiro de 2018

EDSON JOSÉ STALOCH
Superintendente SAATE